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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 181   DEL  02/07/2010 
 
 
Oggetto:  AFFIDAMENTO AL CENTRO ASSISTENZA AGRICOLA (CAA)  PER 

COSTITUZIONE  FASCICOLO AZIENDALE ED INCARICO PROFESSIONALE 
PER OPERAZIONI CATASTALI TRATTURO "MADONNA DEGLI ANGELI"  

 
 
L'anno duemiladieci, addì  due del mese di luglio  alle ore 13,00 , nella  Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Dott. 
Andrea Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO prof. Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale dott.Pietro LA 

TORRE (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  Il Segretario Generale    SEGRETARIO GENERALE   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 02/07/2010  Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che:   
                   con deliberazione di Giunta comunale n° 176 del 25.06.2010 è stato affidato al DEISTAF  
                   dell’Università degli Studi di Firenze, l’incarico di progettazione di interventi per la  
                   valorizzazione turistica e ricreativa dei boschi di cui all’Asse 2 mis. 227 azione 3 PSR 2007 

2013 Regione Puglia; 
 

                   per la presentazione e partecipazione ai vari progetti è previsto la costituzione di un  
                   fascicolo aziendale da tenersi presso un Centro Assistenza Agricola (CAA) autorizzato; 
 
                   i terreni oggetto di interventi, per la costituzione di un fascicolo aziendale, devono essere  
                   individuati catastalmente; 
                   è oggetto di intervento un tratturo comunale in località Madonna degli Angeli da  
                   identificare catastalmente; 
 
                   all’uopo occorre dare incarico ad apposito tecnico per la redazione del frazionamento a  
                   valle delle operazioni di campagna per il rilievo topografico; 
 
DATO atto che il geom. Michele PROSPERINO si è reso disponibile ad effettuare le operazioni di 
individuazione catastale in tempi rapidi onde permettere il rispetto delle scadenze stabilite nel bando 
regionale PSR; 
VISTO:  

-   il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267,  
-   lo Statuto comunale; 

 
Acquisito il parere  favorevole del Segretario Generale reso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 
dando atto che non rileva ai fini finanziari; 
 
Con voti unanimi favorevoli resi e verificati come per legge, 
 
                                                             DELIBERA  
 
1) Di  dare mandato  al Centro Assistenza Agricola (CAA) della Coldiretti per la costituzione del 
fascicolo aziendale da presentare per la partecipazione ai progetti finanziati dal PSR della Regione 
Puglia; 
 
2) Di identificare catastalmente il tratturo comunale in località Madonna degli Angeli oggetto di 
intervento PSR Regione Puglia ed affidare  l’incarico professionale  al geom. Michele PROSPERINO 
per l’esecuzione di tutte le operazioni tecniche finalizzate al frazionamento del tratturo; 
 
3) Di stabilire il compenso per le prestazioni professionali relative alla redazione del frazionamento  e 
operazioni di campagna per il rilievo  topografico  in  € 5.000,00 onnicomprensiva di oneri  ed IVA da 
finanziarsi con fondi PSR Puglia F.E.A.S.R  2007-2013, provvedendo a tal fine  ad inserire la voce  
spesa  nel quadro tecnico economico dell’intervento di cui al progetto:  percorso naturalistico in località 
“Madonna degli Angeli”; 
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4) Di dare atto d’indirizzo al Responsabile di procedimento  del progetto di che trattasi  di adottare gli 
atti  di competenza nei limiti dell’impegno assunto;      
 
                                                   SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenute sussistenti le ragioni di urgenza; 
Visto l’art. 134 n. 4 del D.Lgs  n. 267\2000; 
con votazione unanime favorevole resi e verificati come per legge  
 
                                                         DELIBERA 
 
 Di rendere la presente immediatamente eseguibile. 
 
                         



 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 
 
del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Dott. Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 dott.Pietro LA TORRE  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 dott.Pietro LA TORRE  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 dott.Pietro LA TORRE  

Monte Sant’Angelo, li   
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